



中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2012/02/16 **N0.53**

病患感謝函

周院長您好：

敝人○○○○於今年十月一日因嚴重下腹痛被送往貴院診治、住院，並於隔日由急症外科黃瑞建醫師操刀腹腔內手術，在黃醫師團隊合力且細心的檢查腸道下，一確認本人是罹患了「腸沾黏併發腸阻塞症」，便立即作適當處理，並在黃醫師有耐心且精湛的醫術下花了近六個小時(早上09：30~下午03：00)成功的完成手術。

而在這為期一個月的住院日子裡，我非常的感謝黃瑞建醫師，無論再怎樣的忙碌也都會面帶笑容的到病房來巡視看診。若剛好在手術中也會記得派底下的醫師來探視，使我心裡由衷的慶幸自己能遇見這麼好的醫師團隊。

還記得數年前在報紙上讀到台大醫院前院長 李源德醫師說到：「看診用心，不用聰明」，我想這句話印證在黃醫師身上是再好不過的！除了早上，下午也必定會來巡房，而每當走到了我的病床前，都會很關心的詢問我的感受與病情，如果有疑問請教他，也都有耐心且詳細的回答我！有問必答的認真態度，真的是一位擁有仁心仁術難得的良醫！

另外，我也要特別的感謝由林月霜護理長帶領的護理團隊們，住院期間給予我無微不至的專業照顧與治療以及溫柔親切的溝通，讓我擁有良好的環境與心情調養身體至痊癒出院。

我是一個聽障人士，在這邊受到如此的照顧真讓徬徨擔憂無助的我給了一劑強心針外，更讓人感受到你們「視病猶親」的大愛。最後，再次感謝由周院長領導的黃瑞建醫師醫療團隊，你們真的是一級棒！謝謝急重症大樓八樓護理團隊，你們大家都辛苦了，誠摯的祝福與感謝。故特致專函，以表謝忱。

敬請 台安

病患 ○○○○ 2011/12/27



親切有耐心且認真的急症外傷中心黃瑞建醫師



林月霜護理長帶領的8H護理團隊同仁

[回到電子報首頁](#)